

В Кузбассе появится статуя Иисуса Христа

ПРОЕКТЫ

Десятиметровое изваяние Спасителя установят в Прокопьевске.

Бронзовое изваяние Христа – творение рук красноярского скульптора Константина Зинича. Высота самого монумента пять метров, столько же займёт сам пьедестал. На постаменте у ног Иисуса закрепят скрижаль с заповедями.

– Не было задачи сделать копию статуи из Рио-де-Жанейро, – объясняет скульптор. – Перед началом работы я ходил в храм, получил благословение от священника, с людьми пообщался, как они видят будущую скульптуру. Так что создавали её образ сами горожане.

Место для будущего монумента выбирали долго, остановились на самой вы-

сокой точке Прокопьевска – районе Тырган, что в переводе с тюркского означает «гора ветров». Название говорит само за себя, место это ветреное и монтажные работы ожидаются серьёзные. Нужно чтобы монумент и непогоду выдержал и подземные толчки.

– У нас много композиций и монументов, посвященных

рабочим профессиям, героям войны, а Иисус Христос – это нечто возвышенное, духовное, – сообщает Игорь Дьяконов, начальник управления культуры. – Спаситель будет прикрывать руками город. Вокруг статуи решили открыть зону отдыха, установить фонтан, лавочки поставить. Статую отливали в Москве, сейчас она уже в Прокопьевске, осталось сделать пьедестал и провести монтажные работы. Завершить их планируется уже летом.

Дарья КОБЕЦ, Прокопьевск



ЦИФРА НЕДЕЛИ

8013

человека пострадали от присасывания клещей в Кемеровской области с начала сезона, в том числе 1681 ребенок. 84 из них госпитализированы с подозрением на клещевой энцефалит.